Refrigerator
Simple User manual

Free Standing Appliance

e Inorderto save valuable resources, we are reducing paper manuals and providing electronic user
manuals that you can check on your smartphone or a website.

e Fortheinstructions of how to use the product, please refer to the user manuals provided as QR code or
the Samsung Electronics’ website (http:/www.samsung.com/sec/).

e Formore information about the following things, visit the Samsung website
(http://www.samsung.com), go to the Support section, and then search your model name.
- How to minimize the energy consumption, additional tips for proper usage, operations, maintenance,

refrigerator type, specifications (dimensions).

Viewing the user manuals

1. Launch a QR code reader app and then scan the QR image attached to the product.
2. Select a menu from the product registration, viewing the manuals, or connecting a service. When you
select a manual, you can view the manual of your purchased product.

SAMSUNG
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Safety information

e R-600a orR-134ais used e Toavoid contamination of food,
as a refrigerant. Check the please respect the following
compressor label on the rear instructions:
of the appliance or the rating - Opening the door for
label inside the fridge to see long periods can cause
which refrigerant is used for a significant increase of
your appliance. When this the temperature in the
product contains flammable compartments of the
gas (Refrigerant R-600a), appliance.
contact your local authority in - Cleanregularly surfaces
regard to safe disposal of this that can come in contact
product. with food and accessible

 Inorderto avoid the creation drainage systems.
of a flammable gas-air mixture - Clean watertanks if they
if a leak in the refrigerating have not been used for
circuit occurs, the size of the 48 h; flush the water system
room in which the appliance connected to a water supply
may be sited depends on the if water has not been drawn
amount of refrigerant used. for5 days.

* Neverstart up anappliance - Store raw meat and fish in
showing any signs of damage. suitable containers in the
If in doubt, consult your refrigerator, so that it is not
dealer. The room must be in contact with ordrip onto
1m?3in size forevery 8 g of otherfood.
R-600a refrigerantinside the
appliance.

Safety information 3
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- Two-starfrozen-food Fill with potable water only.
compartments are suitable e Connect to potable water

for storing pre-frozen food, supply only.
storing ormaking icecream e Keep ventilation openings, in
and making ice cubes. the appliance enclosure orin
- One-, two- and three-star the built-in structure, clear of
compartments are not obstruction.
suitable forthe freezingof e Do not use mechanical
fresh food. devices orany other means
- If the refrigerating to accelerate the defrosting
appliance is left empty for process, other than those
long periods, switch off, recommended by the
defrost, clean, dry, and manufacturer.
leave the door open to e Do notdamage the refrigerant
prevent mould developing circuit.
within the appliance. * Do not use electrical

appliances inside the food

Important safety precautions
storage compartments of the

) ) i appliance, unless they are of
Warning; Risk of fire / the type recommended by the
flammable materials manufacturer.
e This appliance is not intended
/N WARNING for use by persons (including
e When positioning the children) with reduced physical,
appliance, ensure the supply sensory, or mental capabilities,
cord is not trapped or damaged. orthose who lack experience
* Do not locate multiple portable and knowledge, unless they
socket-outlets or portable have been given supervision or
power supplies at the rear of instruction concerning the use
the appliance. of the appliance by a person

responsible for their safety.

4 Safety information
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This appliance can be used by
children aged from 8 years
and above and persons with
reduced physical, sensory
or mental capabilities or
lack of experience and
knowledge if they have
been given supervision or
instruction concerning use of
the appliance in a safe way
and understand the hazards
involved. Children shall not
play with the appliance.
Cleaning and user maintenance
shall not be made by children
without supervision. Children
aged from 3 to 8 years are
allowed to load and unload
refrigerating appliances.
If the supply cord is damaged,
it must be replaced by the
manufacturer, its service agent
or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.
The socket must be easily
accessible so that the
appliance can be quickly
disconnected from the supply
in an emergency.
- It must be outside the area
of the rear of the appliance.

®

Do not store explosive
substances such as aerosol
cans with a flammable
propellant in this appliance.
If the product is equipped with
LED lamps, do not disassemble
the Lamp Covers and LED
lamps yourself.
- Contact a Samsung service
center.
- Useonly the LED
Lamps provided by the
manufacturer orits service
agents.
New hose-sets supplied with
the appliance are to be used
and old hose-sets should not
be reused.
Have the refrigerator’s water
supply connected only to
a potable water supply. To
operate the ice maker properly,
water pressure of 206-861 kPa
(30-125 psi) is required.
For the most efficient use
of energy, please keep the
all innerfittings such as
baskets, drawers, shelves
on the position supplied by
manufacturer.
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®

o Togetthe best energy
efficiency of this product,
please leave all shelves,
drawers and baskets on their
original position.

/N WARNING

e This appliance contains a
small amount of isobutane
refrigerant (R-600a), a natural
gas with high environmental
compatibility that is, however,
also combustible. When
transporting and installing

This appliance is intended to be
used in household and similar
applications such as

6 Safetyinformation

- staff kitchen areas in shops,
offices and otherworking
environments;

- farm houses and by
clients in hotels, motels
and other residential type
environments;

- bed and breakfast type
environments;

— catering and similar non-
retail applications.

the appliance, care should be

taken to ensure that no parts

of the refrigerating circuit are
damaged.

Do not keep volatile or

flammable objects or

substances (benzene, thinner,
propane gas, alcohol, ether, LP
gas, and other such products)
in the refrigerator.

- This refrigeratoris for
storing food only.

- This may result in fire or
explosion.

Fill the watertank, ice tray and

water cubes only with potable

water (mineral water or purified
water).

- Do not fill the tank with
tea, juice or sports drink,
this may damage the
refrigerator.
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R-600a or R-134ais used
as a refrigerant. Check the
compressor label on the
rear of the appliance or the
rating label inside the fridge
to see which refrigerant is
used foryour refrigerator.
If this refrigerator contains
flammable gas (Refrigerant
R-600a), contact your local
authority in regard to safe
disposal of this product.
When disposing of this
refrigerator, remove the door/
doorseals and door latch so
that small children oranimals
cannot become trapped inside.
Children should be supervised
to ensure that they do not play
with the appliance. If trapped
inside, a child may get hurt or
suffocate to death.
- If trapped inside, the child
may become injury and
suffocate to death.

®

Cyclopentane is used in the
insulation. The gases in the
insulation material require a
special disposal procedure.
Please contact your local
authorities in regard to the
environmentally safe disposal
of this product.

The temperature of two

star section (sections) or
compartment (compartments)
which have two star symbol
(&) is slightly higher than
otherfreezer compartment
(compartments).

The two star section
(sections) or compartment
(compartments) is (are) based
on the instruction and/or the
condition as delivered.
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8 Safetyinformation

Instructions about the WEEE

Safety Guide

Correct Disposal of This Product
(Waste Electrical & Electronic
Equipment)

(Applicable in countries with separate
I collection systems)

This marking on the product, accessories or
literature indicates that the product and its
electronic accessories (e.g. charger, headset,

USB cable) should not be disposed of with other
household waste at the end of theirworking life.

To prevent possible harm to the environment or
human health from uncontrolled waste disposal,
please separate these items from other types of
waste and recycle them responsibly to promote the
sustainable reuse of material resources.

Household users should contact either the retailer
where they purchased this product, or their local
government office, for details of where and how
they can take these items for environmentally safe
recycling.

Business users should contact their supplier and
check the terms and conditions of the purchase
contract. This product and its electronic accessories
should not be mixed with other commercial wastes
for disposal.

Forinformation on Samsung’s environmental
commitments and product regulatory
obligations, e.g. REACH, WEEE or Batteries,
visit our sustainability page available via
WWW.Samsung.com

(For products sold in European countries and in the
UK only)

READING ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE
The following safety guidelines are intended to
prevent unforesoon risks or damage from unsafe or
incorrect operation of the appliance.

The guidelines are separeted into ‘WARNING’ and
‘CAUTION’ as described below.

Safety Messages

This symbol is displayed to indicate matters and
operations that can cause risk. Read the part with
this symbol carefully and follow the instructions in
order to avoid risk.

/N WARNING

This indicates that the failure to follow the
instructions can cause serious injury or death.

/\ CAUTION

This indicates that the failure to follow the
instructions can cause the minorinjury or damage
to the product.

/N\ WARNING

To reduce the risk of explosion, fire, death, electric
shock, injury or scalding to persons when using this
product, follow basic precautions, including the
folloing:

Installation

e This appliance should only be transported
by two or more people holding the appliance
securely.

¢ Install the appliance on a firm and level floor.

e Do notinstall the appliance in a damp and
dusty place. Do nit install or store the appliance
in any outdoor area, or any area that is subject
to weathering conditions such as direct
sunlight, wind, rain, or temperatures below
freezing.

e Do not place the appliance in direct sunlight or
expose it to the heat from heating appliances
such as stoves or heaters.

e Be careful not to expose the rear of the
appliance when installing.

e Install the appliance in a place where it is easy
to unplug the power plug of the appliance.

e Be careful not to let the appliance door fall
during assembly or disassembly.
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e Be careful not to pinch, crush, ordamage the
power cable during assembly or disassembly of
the appliance door.

e Be careful not to point the power plug up or let
the appliance lean against the power plug.

e Do not connect a plug adapter or other
accessories to the power plug.

¢ Do not modify or extend the power cable.

e Ensure that the outlet socker is properly
grounded, and that the earth pin on the power
cord is not damaged or removed from the
power plug. Fore more details on grounding,
inquire at the Samsung Electronics service
center.

e This appliance is equipped with a power cord
having an equipment-grounding conductro and
a grounding power plug. The power plug must
be plugged into an appropriate outlet socket
that is installed and grounded in accordance
with all local codes and ordinances.

e Neverstart up an appliance showing any signs
of damage. If in doubt, consult your dealer.

e Do no plug the appliance into a multi socket
adapterwhich does not have a power cable
(mounted).

e The appliance should be connected to a
dedicated power line which is separetely fused.

e Do not use a multi socker outlet which is
not properly grounded (portable). In case of
using a properly-gounded multi socket outlet
(portable), use the multi socket outlet with the
current capacity of the power cord rating or
higher and use the multi socker outlet only for
the appliance.

¢ Dispose of all packaging materials (such
as plastick bags and styroform) away from
children. The packaging materials can cause
suffocation.

Operation

¢ Be careful of nearby children when you open or
close the appliance door, The door may bump
the child and cause injury.

¢ Avoid the danger of children getting trapped
inside the appliance. A child trapped inside the
appliance can cause suffocation.

/\ CAUTION

To reduce the risk of minorinjury to persons,
malfunction, or damage to the product or preperty
when using this product, follow basic precaution,
including the folowing:

Operation

Do not touch frozen food or the metal parts

in the freezer comparment with wet or damp
hands. It may cause frostbite.

Do not place glass containers, bottles or cans
(especially those containing carbonated drinks)
in the freezer compartment, shelves orice bin
that will be exposed to temperatures below
freezing,

The tempered glass on the front side of the
applicance door or the selves can be damaged
by animpact. If it is broken. Do not touch it with
hands.

Do not hang from the appliance doors, storage
room, shelf or climb up into it.

Do not store an excessive amount of water
bottles or containers for side dishes on the door
baskets.

Do not open or close the appliance door with
excessive force.

If the hinge of the appliance dooris damaged or
operates improperly, stop using the appliance
and contact an authorized service centre.
Prevent animals from nibbling on the power
cable orwater hose.

Never eat frozen foods immediately after

they have been taken out in the freezer
compartment.

Make sure not to get a hand or foot stuck upon
opening or closing the appliance door or door
in door.

Maintenance

Do not clean glass shelves or covers with warm
water when they are cold. They my shatter if
exposed to sudden temperature changes.

Do not insert the shelves upside down. The
shelves may fall.

To remove frost from the appliance, contact the
Samsung Electronics service center.

Dispose of the ice inside the ice bin in the
freezer compartment during an extended
power outage.
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Installation

Refrigeratorat a glance

The actual refrigerator and provided component parts of your refrigerator may differ from the illustrations
in this manual, depending on the model and the country.

Normal type Dispenser type
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\ \
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01 Multi tray * 02 Fridge shelf / Foldable shelf * 03 Vegetable Drawer *
04 Freezer drawer 05 Fridge door bin 06 Water tank **
07 Twist ice maker *
* applicable models only
** dispenser type models only
NOTE
e Forbest energy efficiency, make sure all of shelves, drawers, and baskets are placed in their original
position.

¢ To get more space, you can remove all the drawers and locate the ‘Freezer Shelf (applicable models
only) on the bottom drawer in freezer, since it does not affect thermal and mechanical characteristics.
A declared storage volume of frozen food storage compartment is calculated with these drawers
removed.

10 Installation
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Clearance

See the following figures and tables for installation space requirements.

4 B h Model RB4S** | RBSO0** | RBS3**
,_\:\/)’9\ 3 Depth“A” Al
A =>—
Width “B” 759
Overall
Height'cr | 780 1920 2030
g (unit: mm)

\/
\«
\

J
é ) 01 more than 50 mm recommended
o - 02 Fridge : 115°, Freezer:120°
el - |Tu 03 551
04 1151
¢ 05 626
06 32
@ 07 1406
" 03 (unit : mm)
04 NOTE
Y Y The measurements in the table above may differ
slightly from the actual measurements, depending
s 06 —|[«+ on the measuring and rounding method.
07
& - J

Installation 11
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Step-by-step installation

STEP 1 Spacing (applicable models only) STEP 2 Adjust the levelling legs

NOTE /N CAUTION

The number of provided spacers varies on the e The refrigerator must be levelled on a flat, solid
model. Attach all the provided spacers. floor. Failing to do so can cause damage to the
Ve ~ refrigerator or physical injury.

e Levelling must be performed with an empty
refrigerator. Make sure no food items remain
inside the refrigerator.

e Forsafety reasons, adjust the front side a little
higher than the rearside.

The refrigerator can be levelled using the front legs

that have a special screw (leveller) for levelling

purposes. Use a flat-head screwdriver for levelling.

& J

1. Open the doorand locate the provided spacer
(Gray block).

2. Unpack the spacerand attach it to the rear
of the refrigerator as shown. They help
ventilate air to the rear wall and save power
consumption.

To adjust the height of the left side:

Insert a flat-head screwdriver into the leveller of
the front left leg. Turn the leveller clockwise to
raise, or turn it anticlockwise to lower.

&

To adjust the height of the right side:
Insert a flat-head screwdriverinto the leveller of
the front right leg. Turn the leveller clockwise to
raise, or turn it anticlockwise to lower.

12 Installation
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Operations

Main panel

TYPEA
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01 Fridge indicator

e Displays the current or desired temperature of the fridge.

o (@ indicates that the Power Cool function is on.

o The (Jicon appears if you turn on the Al Energy Mode in the
SmartThings app. (applicable models only)

02 Freezer indicator

¢ Displays the current or desired temperature of the freezer.
e ®indicates that the Power Freeze function is on.

03 Door open indicator

2 minutes.

This indicator blinks with an alarm if the door is left open for more than

04 Buttons

¢ When the display is off, tap any button to wake up the display.
e Use O toselect the fridge orfreezerand < or > to select the desired
temperature or function for the selected compartment.
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®

¢ Displays the status of the Peak Demand function.
e Formore information on the Peak Demand function, see the user
manual to visit the Samsung website.

05 Peak Demand
indicator *

e Thisicon indicates that the refrigeratoris connected to a network. If
the Wi-Fiicon flashes, we recommend connecting your refrigerator
with the SmartThings app. You can control and monitoryour
refrigerator on the SmartThings app. For more information, see the
SmartThings section.

06 Network connection
indicator

NOTE

If the door is left open for 5 minutes, internal light will blink for 5 minutes and turn off. This is to alert
hearing-impaired users that a door is open. Note that this function is normal.

SmartThings

Installation
Visit the Google Play Store, Galaxy Apps, or Apple App Store and search for “SmartThings”. Download and
install the SmartThings app provided by Samsung Electronics to your smart device.

NOTE

14 Operations

The supporting software version of the SmartThings app is subject to change according to the OS
supporting policy the manufacturer provides. In addition, as for the SmartThings app or the functions
that the app supports, the new application update policy on the existing OS version can be suspended
due to usability or security reasons.

The SmartThings app is subject to change without notice to improve usability or performance. As the
mobile phone OS version is updated every year, the SmartThings is also updated continually according
to the latest OS. If you have enquiries regarding the items mentioned above, please contact us on
st.service@samsung.com

Recommended encryption systems include WPA/TKIP and WPA2/AES. Any newer or non-standard Wi-Fi
authentication protocols are not supported.

Wireless networks may be affected by the surrounding wireless communication environment.

If your Internet service provider has registered the MAC address of your PC or modem for identification,
your Samsung Smart Refrigerator may fail to connect to the Internet. If this happens, contact your
Internet service provider for technical assistance.

The firewall settings of your network system may prevent your Samsung Smart Refrigerator from
accessing the Internet. Contact your Internet service provider for technical assistance. If this symptom
continues, contact a local Samsung service center or retailer.

To configure the wireless access point (AP) settings, see the user manual of the AP (router).

Samsung Smart Refrigerators support both Wi-Fi 2.4 GHz with IEEE 802.11 b/g/n and Soft-AP protocols.
(IEEE 802.11 n is recommended.)

Unauthorized Wi-Fi wireless routers may fail to connect to applicable Samsung Smart Refrigerators.
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Samsung account

You are required to register your Samsung account to use the app. If you don’t have a Samsung account,
follow the app’s onscreen instructions to create a free Samsung account.

Getting started

Turn on the device you want to connect, open the SmartThings app on your phone, and then follow the
instructions below.

If a pop-up appears saying that a new device has been found, tap ADD NOW.

If a pop-up doesn’'t appear, tap the + button, and then select the device you want to connect from the list of
available devices.

If your device isn’t in the list of available devices, tap Supported Devices, select the device type
(Refrigerator), and then select the specific device model.

Follow the instructions in the app to set up your device. Once setup is complete, your refrigerator will
appear as a “card” on your Devices screen.

Refrigerator app

Integrated control
You can monitor and control your refrigerator at home and on the go.

¢ Tap the refrigeratoricon on the SmartThings Dashboard or tap the Devices icon at the bottom of the
Dashboard, and then tap the refrigerator “card” to open the Refrigerator page.

e Check the operation status or notifications related to your refrigerator, and then change options or
settings if necessary.

NOTE

Some options or settings of the refrigerator may not be available for remote control.

Operations 15
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16 Maintenance

Maintenance

Cleaning

Interior and exterior

A WARNING

e Do not use benzene, thinner, home/car
detergent, or Clorox™ to clean the refrigerator.
They may damage the surface of the
refrigeratorand cause a fire.

e Do not spray water onto the refrigerator. This
may cause electric shock.

Regularly use a dry cloth to remove all foreign

substances such as dust or water from the power

plug terminals and contact points.

1. Unplug the power cord.

2. Use a moistened, soft, lint-free cloth or paper
towel to clean the refrigerator’s interior and
exterior.

3. When done, use a dry cloth or paper towel to
dry well.

4. Plugin the power cord.

Rubber seals

If the rubber seals of a door become dirty, the door
may not close properly and reducing refrigerator
performance and efficiency. Use a mild detergent
and damp cloth to clean the rubber seals. Then, dry
well with a cloth.

Rear panel
4 N\
- )

To keep cords and exposed parts of the rear panel
free of dirt, vacuum the panel once or twice a year.

/\ CAUTION

Do not remove the rear panel cover. Electric shock
may occur.

LED Lamps

To replace the lamps of the refrigerator, contact a
local Samsung service center.

A WARNING

The lamps are not user-serviceable. Do not
attempt to replace a lamp yourself. This can cause
electric shock.

Lamp (Light Source)

This product contains a light source of energy
efficiency class <G>.

The lamp(s) and/or control gear(s) are not user-
serviceable. To replace the lamp(s) and/or control
gear(s) in the product, contact a local Samsung
service centre.

For detailed instructions on replacing lamp(s) or
control gear(s) in your product, visit the Samsung
website (http://www.samsung.com), go to Support
> Support home, and then enter the model name.
For detailed instructions on dismantling

lamp(s) and/or control gear(s), simply follow the
replacement instruction reached as described
above.

Open Source Announcement

The software included in this product contains
open source software. You may obtain the
complete corresponding source code for a period
of three years after the last shipment of this
product by contacting our support team via http://
opensource.samsung.com (Please use the “Inquiry”
menu.)

Itis also possible to obtain the complete
corresponding source code in a physical medium
such as a CD-ROM; a minimal charge will be
required.

The following URL http://opensource.samsung.
com/opensource/COMMON _TZ6_0/seq/0 leads to
the open source license information as related to
this product. This offer is valid to anyone in receipt
of this information.
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Appendix

Safety Instruction

e Forthe most efficient use of energy, please keep the all innerfittings such as baskets, drawers, shelves
and ice cube tray on the position supplied by manufacturer.
e This refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in appliance.

Install Instruction

For refrigerating appliances with climate class
Depending on the climate class, This refrigerating appliance is intended to be used at ambient

temperatures range as specified following table.

The climate class can be found on the rating plate. The product may not operate properly at temperatures

outside of the specific range.

You can find climate class on label inside of your refrigerator

Effective temperature range

The refrigerator is designed to operate normally in the temperature range specified by its class rating.

Ambient Temperature range (°C)

Class Symbol
IEC 62552 (IS0 15502) 1SO 8561
Extended Temperate SN +10 to +32 +10 to +32
Temperate N +16 to +32 +16 to +32
Subtropical ST +16 to +38 +18 to +38
Tropical T +16 to +43 +18to +43
NOTE

The cooling performance and power consumption of the refrigerator may be affected by the ambient
temperature, the door-opening frequency, and the location of the refrigerator. We recommend adjusting
the temperature settings as appropriate.

Temperature Instruction

Recommended Temperature

The optimal temperature setting for food storage:

e Fridge:3°C
e Freezer: -19 °C
NOTE

The optimal temperature setting of each compartment depends on the ambient temperature. Above
optimal temperature is based on the ambient temperature of 25 °C.
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Power Cool

Power Cool speeds up the cooling process at maximum fan speed. The fridge keeps running at full speed
fortwo and a half hours and then returns to the previous temperature.

Power Freeze

Power Freeze speeds up the freezing process at maximum fan speed. The freezer keeps running at full
speed for 50 hours and then returns to the previous temperature. To freeze large amounts of food, activate
Power Freeze for at least 20 hours before putting food in the freezer.

NOTE

When you use this function the energy consumption of the refrigerator will increase. Remember to turn it
off when you don’t need it and return the freezer to your original temperature setting.

How to store for best preservation (applicable models only)

Cover foods to retain moisture and prevent them from picking up odors from other foods. A large pot of
food like soup or stew should be divided into small portions and put in shallow containers before being
refrigerated. A large cut of meat orwhole poultry should be divided into smaller pieces or placed in shallow
containers before refrigerating.

Placement of Foods

Shelves Shelves should be adjustable to accommodate a variety of packages.

Sealed crisper drawers provide an optimal storage environment for fruits
and vegetables. Vegetables require higher humidity conditions while fruits
Specialized compartment | require lower humidity conditions.

(applicable models only) Crispers are equipped with controls devices to control the humidity level.
(*Depending on model and options) An adjustable temperature meat
drawer maximizes the storage time of meats and cheeses.

Don’t store perishable foods in the door. Eggs should be stored in the
carton on a shelf. The temperature of the storage bins in the door fluctuate

h
SIS more than the temperature in the cabinet. Keep the door closed as much

as possible.
You can store frozen food, make ice cubes and freeze fresh food in the
Freezer Compartment
freezer compartment.
NOTE

Freeze fresh, undamaged food only. Keep food which is to be frozen away from food which is already frozen.
To prevent food from losing its flavour or drying out, place in airtight containers.

18 Appendix
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Refrigerator & Freezer Storage Chart
The freshness longevity depends on temperature and exposure to moisture. Since product dates aren’t a

guide for safe use of a product, consult this chart and follow these tips.
Product Refrigerator Freezer
Milk Tweek 1Tmonth
Milk products Butter 2 weeks 12 months
Cream cheese 2 weeks Not recommended
Meat Fresh roasts, steaks, chops 3-4 days 2-3 months
ea
Sausage, Raw from pork, beef, turkey 1-2 days 1-2 months
Fresh poultry 2 days 6-8 months
Poultry / Eggs
Eggs, Fresh in shell 2-4 weeks Not recommended
Fresh fish 1-2 days 3-6 months
Fish / Seafood
Dried or pickled fish 3-4 weeks -
Apples Tmonth -
Fruits
Other fresh fruit 3-5days 9-12 months
Asparagus 2-3days -
Broccoli, Brussels sprouts, green peas, 3-5 days .
mushrooms
Vegetables
Cabbage, cauliflower, celery,
Tweek -
cucumbers, lettuce
Carrots, beets, radishes 2 weeks -

Information for model and ordering spare parts

Model information

To access energy labelling information about this product on the European Product Registry for Energy
Labelling (EPREL), scan QR-Code on the energy label.

You can find QR-Code on the energy label in your product box.

Part information

The minimum period during which spare parts, necessary for the repair of the appliance, are available

- 7 Years thermostats, temperature sensors, printed circuit boards and light sources, door handles,
door hinges, trays, baskets (boxes or drawers)

- 10 Years door gaskets

The minimum duration of the guarantee of the refrigerating appliance offered by the manufacturer 24

Months.

Relevant information for ordering spare parts, directly or through other channels provided by the

manufacturer, importer or authorized representative

You can find professional repair information on http://samsung.com/support.

You can find user servicing manual on http://samsung.com/support.

Appendix
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SAMSUNG

NOTE

Hereby, Samsung declares that this radio equipment is in compliance with Directive 2014/53/EU and with
the relevant statutory requirements in the UK.

The full text of the EU declaration of conformity and the UK declaration of conformity is available at the
following internet address: The official Declaration of conformity may be found at http://www.samsung.
com, go to Support > Search Product Support and enter the model name.

Frequency range Transmitter power (Max)
Wi-Fi 2412 - 2472 MHz 20dBm
Bluetooth 2402 - 2480 MHz 20dBm

Contact SAMSUNG WORLD WIDE

If you have any questions or comments relating to Samsung products, please contact the SAMSUNG
customer care centre.

Country Contact Center Web Site
FRANCE 0148630000 www.samsung.com/fr/support
GERMANY 06196 77 55577 www.samsung.com/de/support
LUXEMBURG 26103710 www.samsung.com/be_fr/support
NETHERLANDS 08839090100 www.samsung.com/nl/support
EIELEILY 02-201-24-18 www.samsung.com/be/support (Dutch)
www.samsung.com/be_fr/support (French)
NORWAY 21629099 www.samsung.com/no/support
DENMARK 70701970 www.samsung.com/dk/support
FINLAND 030-6227 515 www.samsung.com/fi/support
SWEDEN 0771-400 300 Www.samsung.com/se/support
CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free
GREECE 80111-SAMSUNG (80111 726 7864) only from land line Www.samsung.com/gr/support
(+30) 210 6897691 from mobile and land line
ITALIA 800-SAMSUNG (800.7267864) www.samsung.com/it/support
210 608 098
PORTUGAL Chamada para a rede fixa nacional www.samsung.com/pt/support
Dias Uteis das 9h as 20h
SPAIN 911750015 www.samsung.com/es/support
[=]g3[=]
iEI 5
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Réfrigérateur
Manuel d'utilisation simple

Appareil non encastrable

o Afin d'économiser des ressources précieuses, nous réduisons le nombre de manuels papier et nous fournissons des
manuels d'utilisation électroniques que vous pouvez consulter survotre smartphone ou sur un site Web.

¢ Pour savoir comment utiliser le produit, reportez-vous aux manuels d'utilisation consultables par code QR ou surle
site Web de Samsung Electronics (http:/www.samsung.com/sec/).

¢ Pouren savoir plus sur les points suivants, rendez-vous sur le site Web de Samsung (http://www.samsung.com), allez
dans Support (Assistance), puis recherchez le nom de votre modeéle.
- Mesures pour réduire la consommation d'énergie, conseils complémentaires pour une utilisation appropriée,

opérations, entretien, type de réfrigérateur, spécifications (dimensions).

Affichage des manuels d'utilisation

1. Lancez l'application de lecteur de code QR puis scannez l'image QR fournie avec le produit.
2. Sélectionnez un menu dans l'enregistrement de produit pour afficher les manuels ou connecter un service. Lorsque
vous sélectionnez un manuel, vous pouvez afficher le manuel de votre produit acheté.

SAMSUNG
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Consignes de sécurité

Le gaz réfrigérant utilisé est

le R-600a ou R-134a. Vérifiez

le gaz réfrigérant utilisé dans
votre appareil sur ['étiquette du
compresseur située a l'arriere

de 'appareil ou sur ['‘étiquette
signalétique située a l'intérieur du
réfrigérateur. Lorsque cet appareil
contient du gaz inflammable

(gaz réfrigérant R-600a), veuillez
contacter les autorités locales pour
obtenir des renseignements sur a
mise au rebut en toute sécurité de
votre appareil.

Afin d'éviter la création d'un
mélange gaz-airinflammable
lorsqu'une fuite se produit dans le
circuit frigorifique, la taille de la
piece dans laquelle 'appareil peut
étre installé dépend de la quantité
de gaz réfrigérant utilisée.

Ne démarrez jamais un appareil
qui présente des signes
d'endommagement. En cas de
doutes, contactez votre revendeur.
La piece doit avoir un volume
de1m?® pour chaque 8 g de gaz
réfrigérant R-600a a l'intérieur de
l'appareil.

Pour éviter de contaminer les
aliments, veuillez respecter les
instructions suivantes :

m
=
Y
=

w3
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n

Ouvrirla porte pendant de
longues périodes peut entrainer
une hausse considérable

de la température dans les
compartiments de l'appareil.
Nettoyez régulierement les
surfaces pouvant entreren
contact avec des aliments

et les systemes de vidange
accessibles.

Nettoyez les réservoirs d'eau
s'ils n'ont pas été utilisés
depuis 48 h; rincez le systeme
d'eau relié a une source
d'alimentation en eau sivous
n'avez pas tiré d'eau depuis
5jours.

Placez laviande crue et e
poisson dans des récipients
adaptés a l'intérieur du
réfrigerateur afin qu'ils
n'entrent pas en contact avec
d'autres aliments ou qu'ils ne
gouttent pas dessus.

Consignes de sécurité 3

Simple_BMF_RB6000D_DA68-04780Q-00_FR.indd 3



-,
4
[
=3

v
(Y]
“n

Les compartiments a

deux étoiles pour aliments
surgelés sont adaptés pour
stocker des aliments pré-
congelés, pour ranger ou faire
de la glace et pour créer des
glacons.

Les compartiments a une,

deux et trois étoiles ne sont
pas adaptés pour congeler des
aliments frais.

Sil'appareil de réfrigération
est laissé vide pendant de
longues périodes, mettez-le
hors tension, faites-le dégivrer,
nettoyez-le, laissez-le sécher et
maintenez la porte ouverte afin
d'éviter que des moisissures ne
se développent a l'intérieur de
l'appareil.

Mesures importantes de sécurité

Avertissement ;
risque d'incendie /
matieres
inflammables

/N AVERTISSEMENT

Ne placez pas plusieurs prises
portables ou alimentations
électriques portables a l'arriere de
lappareil.

Remplissez l'appareil d'eau potable
uniquement.

Raccordez-le a une source d'eau
potable uniquement.

N'obstruez pas les ouvertures

de ventilation a l'intérieur du
réfrigérateurou de la structure
encastrée.

N'utilisez pas d'appareil mécanique
ni de dispositif susceptible
d'accélérer le processus de
décongélation, autres que ceux
recommandés par le fabricant.
N'endommagez pas le circuit
frigorifique.

N'utilisez pas d'appareils
électriques a l'intérieur des
compartiments de stockage des
aliments de 'appareil, sauf si cela
est recommandeé par le fabricant.

* Lorsque vous positionnez l'appareil,
assurez-vous que le cordon
d'alimentation n'est ni endommagg,
ni coincé.

4 Consignes de sécurité
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Cet appareil n'est pas concu pour
étre utilisé par des personnes (y
compris des enfants) ayant des
capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites, ou ayant

un manque d'expérience et de
connaissances, a moins qu'elles
soient surveillées ou qu'elles aient
recu les instructions nécessaires
concernant ['utilisation de cet
appareil de la part d'une personne
responsable de leur sécurité.

Cet appareil n'est pas destiné a
étre utilisé par des enfants de
moins de 8 ans ou des personnes
ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites,
ou un manque d'expérience et de
connaissances, a moins qu'elles
soient surveillées ou qu'elles aient
recu les instructions nécessaires
concernant 'utilisation en toute
sécurité de cet appareil et qu'elles

comprennent les risques impliqués.

Les enfants ne doivent pas jouer
avec l'appareil. Le nettoyage et

la maintenance de 'appareil ne
doivent pas étre effectués par

des enfants sans surveillance. Les
enfants de 3 a 8 ans sont autorisés
a charger et décharger les appareils
de réfrigération.

Sile cordon d'alimentation est

endommagé, il doit étre remplacé

par le fabricant, son fournisseur de
service ou toute autre personne aux
qualifications similaires afin d'éviter
tout risque.

La prise de courant doit étre

facilement accessible de sorte

que vous puissiez rapidement

débrancher'appareil de

lalimentation en cas d'urgence.

- Elle doit se situeren dehors de
la zone arriere de l'appareil.

Dans cet appareil, ne stockez pas

de substances explosives telles que

des aérosols avec un propulseur
inflammable.

Si l'appareil est équipé d'ampoules

DEL, ne démontez pas vous-méme

les caches d'ampoules et les

ampoules.

- (Contactez un centre de service
Samsung.

- Utilisez uniquement les
ampoules DEL fournies par le
fabricant ou son réparateur
agree.

Vous devez utiliser les tuyaux neufs

fournis avec ['appareil et ne pas

réutiliser les anciens.

m
=
Y
=

w3
(Y
n

Simple_BMF_RB6000D_DA68-04780Q-00_FR.indd 5

Consignes de sécurité 5



®

réfrigérateur uniquement sur

une source d'eau potable. Pour
permettre le bon fonctionnement
de la machine a glacons, la pression
de ['eau doit étre comprise entre
206 et 861kPa (30 et 125 psi).

» Pourune utilisation optimale de
l'énergie, veuillez laisser tous les
accessoires internes tels que les
paniers, les tiroirs, les clayettes
sur leur position indiquée par le
fabricant.

Pouroptimiser la consommation
d'énergie de cet appareil, laissez
l'ensemble des clayettes, tiroirs et
bacs dans leur position d'origine.

Cet appareil est destiné a étre utilisé
dans les applications domestiques et
similaires telles que :

-,
4
[
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v
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- les zones de cuisine pour
le personnel de magasins,
de bureaux et d'autres J
environnements de travail ;

- lesfermes et clients
d'hotels, motels et autres
environnements de type
résidentiel ;

- lesenvironnements de type
« chambres d'hotes »

- les applications de restauration
et similaires sans vente au
détail.

o Raccordez larrivée d'eau du /\ AVERTISSEMENT

Cet appareil contient une faible
quantité de réfrigérant isobutane
(R-600a), un gaz naturel présentant
une compatibilité écologique
elevée, mais étant également un
combustible. Veillez a ce qu'aucune
piece du circuit frigorifique ne soit
endommagée pendant le transport
ou l'installation de l'appareil.

Ne stockez pas d'objets ou

de substances volatiles ou

inflammables (benzene, diluant,

propane, alcool, éther, GPL et toute
autre substance similaire) dans le
réfrigérateur.

- Leréfrigérateura été
concu exclusivement pour
le rangement de produits
alimentaires.

- Celapourrait entrainer un
incendie ou une explosion.

Remplissez le réservoir d'eau et le

bac a glacons avec de ['eau potable

uniquement (eau minérale ou eau
purifiée).

- Neremplissez pas le réservoir
avec du thé, du jus de fruits ou
des boissons énergisantes car
cela risquerait d'endommager
le réfrigérateur.

6 Consignes de sécurité
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Le gaz réfrigérant utilisé est le
R-600a ou R-134a. Vérifiez le
gaz réfrigérant utilisé dans votre
réfrigérateur sur l'étiquette du
compresseur située a larriere
de l'appareil ou sur l'étiquette
signalétique située a l'intérieur du
réfrigérateur. Si ce réfrigérateur
contient du gaz inflammable
(gaz réfrigérant R-600a),
veuillez prendre contact avec les
autorités locales pour obtenir des
renseignements sur la mise au rebut
en toute sécurité de votre appareil.
Lors de la mise au rebut de ce
réfrigérateur, retirez la porte/
les joints de porte ainsi que le
loquet de la porte afin que des
petits enfants ou des animaux ne
puissent pas se retrouver enfermés
a lintérieur. Il est nécessaire de
surveiller les enfants pour s'assurer
qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
Un enfant risquerait de se retrouver
emprisonné a l'intérieur, de se
blesser ou de s'asphyxier.
- Lesenfants risqueraient de se
retrouver emprisonnés a l'intérieur,
de se blesser et de s'asphyxier.

FR

REPRISE A DEPOSER

Cet appareil

se recycle

A DEPQSER
ALA LIVRAISON EN MAGASIN EN DECHETERIE

Du cyclopentane est utilisé

comme isolant. Les gaz utilisés
pour l'isolation nécessitent une
procédure d'élimination spéciale.
Pour savoir comment mettre cet
appareil au rebut dans le respect de
l'environnement, veuillez contacter
les autorités locales.

La température de la/des

parties a deux étoiles ou du/des
compartiments qui possedent

le symbole deux étoiles (&) est
légerement plus élevée que celle de
l'autre/des autres compartiments
du congélateur.

La/Les parties ou le/les
compartiments a deux étoiles sont
basé(e)s sur les instructions et/ou
['état lors de la livraison.

ELEMENTS
D’EMBALLAGE
+ LIVRET

+ FEUILLE

[——]
BAC
DE
TRI

Séparez les éléments avant de trier

Points de collecte sur www. quefalredemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Simple_BMF_RB6000D_DA68-04780Q-00_FR.indd 7
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8 Consignes de sécurité

Instructions concernant la
réglementation DEEE

Les bons gestes de mise au rebut de ce
produit (Déchets d'équipements électriques
et électroniques)

(Applicable aux pays disposant de systémes

I e collecte séparés)

Ce symbole sur le produit, ses accessoires ou sa
documentation indique que ni le produit, ni ses
accessoires électroniques usagés (chargeur, casque
audio, cable USB, etc.) ne peuvent étre jetés avec les
autres déchets ménagers. La mise au rebut incontrolée
des déchets présentant des risques environnementaux

et de santé publique, veuillez séparer vos produits et
accessoires usagés des autres déchets. Vous favoriserez
ainsi le recyclage de la matiére qui les compose dans le
cadre d’'un développement durable.

Les particuliers sont invités a contacter le magasin leur
ayant vendu le produit ou a se renseigner aupres des
autorités locales pour connaitre les procédures et les
points de collecte de ces produits en vue de leur recyclage.
Les entreprises et particuliers sont invités a contacter
leurs fournisseurs et a consulter les conditions de leur
contrat de vente. Ce produit et ses accessoires ne peuvent
étre jetés avec les autres déchets.

Pour plus d'informations sur les engagements de Samsung
en matiere d'environnement et les obligations légales
relatives a l'appareil (par exemple, la directive REACH ou
celles portant surles DEEE et les batteries), consultez
notre page relative au développement durable accessible
via www.samsung.com.

(Uniquement pour les appareils commercialisés dans les
pays européens et au Royaume-Uni)

Guide de sécurité

LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D'UTILISER
LE PRODUIT

Les consignes de sécurité suivantes ont pour but d'éviter
les risques ou dommages imprévus résultant d'une
utilisation dangereuse ou incorrecte de l'appareil.

Les consignes de sécurité sont divisées en catégories

« AVERTISSEMENT » et « ATTENTION » comme décrit
ci-dessous.

Messages de sécurité

Ce symbole s'affiche pour indiquer des problémes ou
opérations comportant un risque. Lisez attentivement la
section signalée par ce symbole et suivez les instructions
pour éviter tout risque.

/\ AVERTISSEMENT

Indique que le non-respect de ces instructions peut
entrainer des blessures graves voire la mort.

/I\ ATTENTION

Indique que le non-respect de ces instructions peut
entrainer des blessures mineures ou 'endommagement
du produit.

/N AVERTISSEMENT

Pour réduire le risque d'explosion, d'incendie, de mort, de
choc électrique, de blessure ou de brilure corporelle lors
de l'utilisation de ce produit, suivez les précautions de
base, y compris les précautions suivantes :

Installation

o (Cetappareil doit uniquement étre transporté par deux
ou plusieurs personnes tenant l'appareil en toute
sécurité.

 Installez l'appareil sur un sol ferme et plat.

* N'installez pas l'appareil dans un endroit humide
et poussiéreux. N'installez pas et ne stockez pas
l'appareil a l'extérieur ou dans un endroit exposé aux
conditions météorologiques telles que la lumiere
directe du soleil, le vent, la pluie ou les températures
négatives.

* N'installez pas l'appareil a la lumiére directe du soleil
ou a proximité d'une source de chaleur, telle qu'une
cuisiniére ou un appareil de chauffage.

o Faites attention a ne pas exposer l'arriere de l'appareil
lors de l'installation.

 Installez l'appareil dans un endroit oU il est facile de
débrancher la fiche d'alimentation de l'appareil.

Simple_BMF_RB6000D_DA68-04780Q-00_FR.indd 8
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Faites attention a ce que la porte de l'appareil ne
tombe pas pendant le montage ou le démontage.
Faites attention a ne pas coincer, écraser ou
endommage le cable d'alimentation pendant le
montage ou le démontage de la porte de l'appareil.
Faites attention a ne pas diriger le cable
d'alimentation vers le haut ou a laisser 'appareil
s'appuyer sur le cable d'alimentation.

Ne connectez pas d'adaptateur de prise ou d'autres
accessoires sur la fiche d'alimentation.

Ne modifiez pas et ne rallongez pas le cable
d'alimentation.

Assurez-vous que la prise de courant est correctement
reliée a la terre et que la broche de terre sur le cable
d'alimentation n'est pas endommagée ou retirée de la
fiche d'alimentation. Pour en savoir plus sur la mise a
la terre, adressez-vous au centre de service Samsung
Electronics.

L'appareil est équipé d'un cable d'alimentation doté
d'un conducteur de terre et d'une fiche de terre.

La fiche d'alimentation doit étre branchée sur une
prise de courant appropriée installée et mise a la
terre conformément a toutes les réglementations et
ordonnances locales.

Ne démarrez jamais un appareil qui présente des
signes d'endommagement. En cas de doutes,
contactez votre revendeur.

Ne branchez pas l'appareil sur un adaptateur
multiprise qui n'a pas de cable d'alimentation (monté).
L'appareil doit étre connecté a une ligne électrique
dédiée ayant un fusible séparé.

N'utilisez pas de multiprise qui n'est pas correctement
mise a la terre (portable). Lorsque vous utilisez une
multiprise correctement mise a la terre (portable),
utilisez la multiprise avec la capacité de courant du
cable d'alimentation ou une capacité supérieure et
utilisez la multiprise uniquement pour 'appareil.
Veillez a que tous les matériaux d'emballage (tels que
les sacs en plastique et le polystyréne) soient hors

de portée des enfants. Les matériaux d'emballage
peuvent entrainer une asphyxie.

Fonctionnement

Faites attention aux enfants qui se trouvent a
proximité lorsque vous ouvrez ou fermez la porte

de l'appareil. La porte peut heurter un enfant et le
blesser.

Evitez que les enfants ne se retrouvent emprisonnés &
l'intérieur. Un enfant enfermé a l'intérieur de l'appareil
risque de s'asphyxier.

/I\ ATTENTION

Pour réduire le risque de blessures corporelles mineures,
de dysfonctionnement ou de dommage du produit ou des
biens lors de l'utilisation du produit, y compris :

Fonctionnement

Ne touchez pas les aliments congelés ou les parties
métalliques dans le compartiment du congélateur
avec des mains mouillées ou humides. Cela pourrait
provoquer des gelures.

Ne placez pas de récipients en verre, de bouteilles
ou de canettes (en particulier celles contenant des
boissons gazeuses) dans le compartiment congélateur,
sur les clayettes ou dans la machine a glacons qui
seront exposés a des températures négatives.

Le verre trempé sur le coté avant de la porte de
l'appareil ou les clayettes peuvent étre endommagés
par un impact. En cas de bris, ne touchez pas le verre
avec vos mains.

Ne vous suspendez pas aux portes de l'appareil, au
compartiment de stockage ou aux clayettes et ne
grimpez pas dessus.

Ne stockez pas de quantité excessive de bouteilles
d'eau ou de récipients pour accompagnements dans
les paniers de la porte.

N'ouvrez et ne fermez pas la porte de ['appareil avec
une force excessive.

Sila charniére de la porte de 'appareil est
endommagée ou ne fonctionne pas correctement,
arrétez d'utiliser l'appareil et contactez un centre de
service autorisé.

Empéchez les animaux de grignoter le cable
d'alimentation ou le tuyau d'eau.

Ne mangez jamais des aliments congelés
immédiatement aprés les avoir sortis du
compartiment congélateur.

Assurez-vous de ne pas coincer une main ou un pied lors
de l'ouverture ou la fermeture de la porte de 'appareil.

Entretien

Ne nettoyez pas les caches ou les clayettes en verre
avec de l'eau tiede lorsqu'ils sont froids. Ils risquent de
se casser s'ils sont exposés a des variations soudaines
de température.

N'insérez pas les clayettes a l'envers. Les clayettes
peuvent tomber.

Pour retirer du givre de l'appareil, contactez le centre
de service Samsung Electronics.

Jetez les glacons a lintérieur de la machine a glagons
du compartiment congélateur pendant une coupure
de courant prolongée.

Consignes de sécurité
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Installation

Présentation rapide du réfrigérateur

L'apparence réelle du réfrigérateur et les composants fournis avec votre réfrigérateur peuvent différer des illustrations

présentes dans ce manuel, en fonction du modeéle et du pays.

Type normal
o1 . ‘
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01 Bac multi-usages *

04 Tiroir du congélateur

07 Machine a glacons a fond
amovible *

* Modeles applicables uniquement
** Modeles avec distributeur uniqguement

REMARQUE

Type a distributeur
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05 Bac de la porte du réfrigérateur

02 Clayette du réfrigérateur / clayette
pliante *

03 Tiroira légumes *

06 Réservoird'eau **

e Pourune efficacité énergétique optimale, veillez a ce que l'ensemble des clayettes, des tiroirs et des paniers soient

placés dans leur position d'origine.

e Pourobtenir plus de place, vous pouvez retirer tous les tiroirs et placer la « Clayette du congélateur » (modeles
applicables uniqguement) sur le tiroir inférieur du congélateur, car cela n'affecte pas les caractéristiques thermiques et
mécaniques de 'appareil. Le volume de stockage nominal du compartiment d'aliments surgelés est calculé sans ces

tiroirs.

10 Installation
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Dégagement

Pour connaitre les exigences en matiere d'espace d'installation, reportez-vous aux illustrations et tableaux suivants.
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,_\:‘@ - Profondeur
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«A»
Largeur« B » 759
Hauteur totale 1780 1920 2030
«C»
C
(unité : mm)
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4 ) 01 Recommandation : supérieura 50 mm
o 02 Réfrigérateur : 115°, congélateur : 120°
el - |Tu 03 551
04 1151
. L4 05 626
06 32
© 07 1406
" 03 (unité : mm)
04 REMARQUE
= Y Les mesures indiquées dans le tableau ci-dessus peuvent
légérement varier des mesures réelles, en fonction de la
e 06 —||« méthode de mesure et d'arrondissement des résultats.
07
. -~ J
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Etiquette de température (modéles applicables uniquement)

Pour un réglage optimal de la température, le
réfrigérateur est fourni avec une étiquette de température
(fournie avec le guide d'utilisation) afin de vous permettre
de controler la température moyenne dans la zone la plus
froide. Si létiquette de température n'est pas fournie,
veuillez en réclamer une a votre distributeur.
Reportez-vous aux illustrations suivantes pour fixer
[‘étiquette de température.

REMARQUE

Lutilisation de l'étiquette de température est destinée
a ce réfrigérateur uniquement. Ne l'utilisez pas avec un
autre réfrigérateur ou pour d'autres fins.

Fixation de Uétiquette de température a Uintérieur
du réfrigérateur
e

(S J

Vérifiez que la paroi de lappareil est propre et seche, puis
fixez l'étiquette de température comme illustré surla
figure.

Installation

Controle de la température dans la zone la plus
froide

Une fois 'étiquette de température fixée, vous pouvez
procéder a des controles réguliers pour vous assurer que
la température dans la zone la plus froide est correcte et,
si nécessaire, pour régler le thermostat tel qu'indiqué dans
le guide d'utilisation.

La température intérieure du réfrigérateur dépend de
nombreux facteurs tels que la température ambiante de
la piéce, de la quantité daliments stockés et du nombre
d'ouvertures de la porte. Ces facteurs doivent étre pris en
compte lors du réglage de lappareil.

A B

A. Réglage correct
B. Température trop élevée, réglez le thermostat

Pour maintenir une température correcte a lintérieur de
l'appareil, assurez-vous que létiquette de température
est toujours bleue. Si létiquette de température devient
blanche, la température est trop élevée. Dans ce cas,
baissez le réglage du thermostat et patientez 12 heures
avant de vérifier a nouveau létiquette de température.
Lorsque des aliments frais sont entreposés, ou lorsque
la porte reste ouverte pendant une certaine durée, il est
normal que létiquette devienne blanche.
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Installation étape par étape

ETAPE 1 Espacement (modeéles applicables
uniquement)

REMARQUE

Le nombre d'entretoises fournies varie en fonction du
modeéle. Installez toutes les entretoises fournies.

4 N

& J

1. Ouvrez la porte et repérez l'entretoise fournie (bloc
gris).

2. Déballez l'entretoise et fixez-la a l'arriere du
réfrigérateur comme indiqué. Elles permettent d'aérer
la paroi arriere et d'‘économiser l'énergie.

ETAPE 2 Réglage des pieds de mise a niveau

/N ATTENTION

o Leréfrigérateur doit étre mis de niveau surun sol
plat et solide. Le non-respect de cette consigne peut
entrainer l'endommagement du réfrigérateur ou des
blessures corporelles.

o Pour mettre le réfrigérateur de niveau, ce dernier doit
étre vide. Assurez-vous qu'il ne reste aucun aliment a
l'intérieur du réfrigérateur.

¢ Pourdes raisons de sécurité, le coté avant doit étre
légérement plus élevé que le coté arriére.

Le réfrigérateur peut étre mis de niveau a l'aide des pieds

avant qui disposent d'une vis spéciale (vis de mise a

niveau) permettant de mettre le réfrigérateur de niveau.

Utilisez un tournevis a téte plate pour mettre l'appareil de

niveau.

Pour ajuster la hauteur c6té gauche :

Insérez un tournevis a téte plate dans la vis de mise a
niveau du pied avant gauche. Faites-la tourner dans le
sens horaire pour le remonter ou dans le sens antihoraire
pour 'abaisser.

/T\Q |

&

Pour ajuster la hauteur c6té droit :

Insérez un tournevis a téte plate dans la vis de mise a
niveau du pied avant droit. Faites-la tourner dans le sens
horaire pour le remonter ou dans le sens antihoraire pour
l'abaisser.

Installation
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Opérations

Panneau principal
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01 Indicateur du réfrigérateur

e Affiche la température actuelle ou souhaitée du réfrigérateur.

o @ indique que lafonction Refroidissement rapide est activée.

o Licdne {Japparait si vous activez l'Al Energy Mode sur l'application
SmartThings. (modéles applicables uniqguement)

02 Indicateur du congélateur

o Affiche la température actuelle ou souhaitée du congélateur.
o @indique que la fonction Congélation rapide est activée.

03 Indicateur d'ouverture de

Cetindicateur clignote accompagné d'une alarme si la porte est laissée ouverte

la porte pendant plus de 2 minutes.
e Lorsque l'écran est éteint, appuyez sur n'importe quel bouton pour le rallumer.
04 Boutons o Utilisez le bouton O pour sélectionner le réfrigérateur ou le congélateur et le

bouton < ou > poursélectionner la température ou la fonction souhaitée pour
le compartiment sélectionné.

14 Opérations
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05 Voyant de la fonction
Demande de pointe *

L affiche le statut de la fonction Demande de pointe.
Pour en savoir plus sur la fonction Demande de pointe, reportez-vous au manuel
d'utilisation pour consulter le site Web de Samsung.

06 Voyant de connexion au
réseau

Cette icone indique que le réfrigérateur est connecté a un réseau. Si l'icéne

de connexion Wi-Fi clignote, nous vous recommandons de connecter votre
réfrigérateur a l'aide de l'application SmartThings. Vous pouvez commander et
surveiller votre réfrigérateur sur l'application SmartThings. Pour en savoir plus,
reportez-vous a la section SmartThings.

REMARQUE

Sila porte est laissée ouverte pendant 5 minutes, ['éclairage intérieur clignote pendant 5 minutes puis s'éteint. Le but est
d'indiquer aux utilisateurs malentendants qu'une porte est ouverte. Veuillez noter que ce comportement de l'appareil est

tout a fait normal.

SmartThings

Installation

Rendez-vous sur Google Play Store, Galaxy Apps ou Apple App Store et recherchez « SmartThings ». Téléchargez et
installez 'application SmartThings fournie par Samsung Electronics survotre appareil intelligent.

REMARQUE

e Laversion du logiciel de soutien de l'application SmartThings est soumise a modifications en fonction de la politique
de prise en charge du systeme d'exploitation fournie par le fabricant. En outre, comme pour l'application SmartThings
ou les fonctions prises en charge par l'application, la nouvelle politique de mise a jour de 'application sur la version
existante du systéme d'exploitation est susceptible d'étre suspendue pour des raisons d'utilité ou de sécurité.

o 'application SmartThings est soumise a modification sans préavis pour en améliorer ['utilisation ou les performances.
Etant donné que la version du systéme d'exploitation du téléphone portable est mise & jour chaque année,
l'application SmartThings est également mise a jour en permanence en fonction du dernier systéme d'exploitation.
Pour toute question concernant les éléments mentionnés ci-dessus, veuillez nous contacter a l'adresse st.service@

samsung.com

e Lessystemes de codage recommandés incluent WPA/TKIP et WPA2/AES. Tous les protocoles d'authentification par
connexion Wi-Fi plus récents ou non standard ne sont pas pris en charge.

o Lesréseaux sans fil peuvent étre affectés par l'environnement de communication sans fil autour.

¢ Sivotre fournisseur de services Internet a enregistré l'adresse MAC de votre ordinateur ou de votre modem a des fins
d'identification, il est possible que votre réfrigérateur intelligent Samsung ne parvienne pas a se connecter a Internet.
Si c'est le cas, prenez contact avec votre fournisseur de services Internet pour bénéficier d'une assistance technique.

o Lesparametres de pare-feu de votre systéme réseau peuvent empécher votre réfrigérateur intelligent Samsung
d'accédera Internet. Prenez contact avec votre fournisseur de services Internet pour bénéficier d'une assistance
technique. Si ce symptome persiste, prenez contact avec un centre de service Samsung local ou un revendeur.

e Pourconfigurer les parametres du point d'acces sans fil, reportez-vous au manuel d'utilisation du point d'acces

(routeur).

o Lesréfrigérateurs intelligents Samsung prennent en charge la connexion Wi-Fi 2,4 GHz avec les protocoles
IEEE 802.11 b/g/n et Soft-AP. (Le protocole IEEE 802.11 n est recommandé.)
e Lesrouteurs Wi-Fi sans fil non autorisés peuvent ne pas parvenir a se connecter aux réfrigérateurs intelligents

Samsung applicables.

Opérations
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Compte Samsung

Vous devez créer votre compte Samsung pour pouvoir utiliser l'application. Sivous n'avez pas de compte Samsung, suivez
les instructions affichées sur l'écran de l'application pour créer un compte Samsung gratuit.

Pour commencer

Allumez l'appareil que vous souhaitez connecter, ouvrez l'application SmartThings survotre téléphone, puis suivez les
instructions ci-dessous.

Si une fenétre contextuelle apparait en indiquant qu'un nouvel appareil a été détecté, appuyez sur ADD NOW (AJOUTER
MAINTENANT).

En l'absence de fenétre contextuelle, appuyez sur le bouton +, puis sélectionnez 'appareil que vous souhaitez connecter
dans la liste des appareils disponibles.

Sivotre appareil ne figure pas dans la liste des appareils disponibles, appuyez sur Supported Devices (Appareils pris en
charge), sélectionnez le type d'appareil, a savoir (Réfrigérateur) et sélectionnez le modele d'appareil spécifique.

Pour configurer votre appareil, suivez les instructions affichées dans l'application. Une fois la configuration terminée,
votre réfrigérateur apparait sous forme de « carte » sur '‘écran de vos Devices (Appareils).

sieduely

Application Réfrigérateur

Commande intégrée
Vous pouvez surveiller et controler votre réfrigérateur chez vous et lorsque vous étes en déplacement.

e Appuyez surl'icone du réfrigérateur sur le Tableau de bord SmartThings, ou appuyez sur l'icone Devices (Appareils) en
bas du Tableau de bord, puis appuyez sur la « carte » du réfrigérateur pour ouvrir la page Réfrigérateur.

o Vérifiez l'état de fonctionnement ou l'absence de notifications relatives a votre réfrigérateur, puis modifiez des
options ou réglages si nécessaire.

REMARQUE

Certaines options ou certains réglages du réfrigérateur peuvent ne pas étre disponibles pour la commande a distance.

16  Opérations
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Entretien

Nettoyage

Intérieur et extérieur

A AVERTISSEMENT

o N'utilisez pas de benzéne, de diluant, de nettoyant
domestique/pour voiture ou d'eau de Javel (Clorox™)
pour le nettoyage du réfrigérateur. Ces produits
risquent d'endommager la surface du réfrigérateur et
de provoquer un incendie.

o Evitez de vaporiser de l'eau directement sur le
réfrigérateur. Risque d'électrocution.

Alaide d'un chiffon sec, retirez réguliérement tous les corps

étrangers, tels que la poussiere ou l'eau, au niveau des

broches de la fiche d'alimentation et des points de contact.

1. Débranchez le cordon d'alimentation.

2. Utilisez un chiffon doux non pelucheux humidifié ou
une serviette en papier pour nettoyer l'intérieur et
l'extérieur du réfrigérateur.

3. Ensuite, utilisez un chiffon sec ou une serviette en
papier pour bien sécher les surfaces.

4. Branchez le cordon d'alimentation.

Joints en caoutchouc

Si les joints en caoutchouc d'une porte deviennent sales,
la porte risque de ne pas se fermer correctement ce qui
risque alors de réduire les performances et 'efficacité
du réfrigérateur. Utilisez un nettoyant doux et un chiffon
humide pour nettoyer les joints en caoutchouc. Ensuite,
séchez-les bien avec un chiffon.

Panneau arriére
p

e

Pour maintenir la propreté des cordons et des piéces
exposées du panneau arriere, passez un coup d'aspirateur
sur le panneau une ou deux fois paran.

/\ ATTENTION

Ne retirez pas le cache du panneau arriére. Il existe un
risque d'électrocution.

&

Ampoules DEL

Pour changer les ampoules du réfrigérateur, contactez un
centre de service Samsung local.

A AVERTISSEMENT

Les ampoules ne peuvent pas étre remplacées par
l'utilisateur. N'essayez pas de remplacer une ampoule par
vous-méme. Risque d'électrocution.

Ampoule (source de lumiére)

Cet appareil contient une source de lumiére dont la classe
d'efficacité énergétique est <G>.

La ou les ampoule(s) et/ou le ou les mécanisme(s) de
commande ne peuvent pas étre remplacé(e)(s) par
['utilisateur. Pour changer la ou les ampoule(s) et/ou le ou
les mécanisme(s) de commande de l'appareil, contactez
votre centre de service Samsung local.

Pour obtenir les instructions détaillées de remplacement
pour la ou les ampoule(s) ou pour le ou les mécanisme(s)
de commande de votre appareil, rendez-vous sur le

site Internet de Samsung (http://www.samsung.com),
allez dans Support (Assistance) > Support (Assistance) sur
la page d'accueil, puis saisissez le nom du modele.

Pour obtenir les instructions détaillées de démontage
pour la ou les ampoule(s) et/ou pour le ou les
mécanisme(s) de commande, suivez simplement les
instructions de remplacement fournies, tel que décrit
ci-dessus.

Annonce de logiciel open source

Le logiciel inclus dans cet appareil contient un logiciel
libre. Vous pouvez obtenir le code source complet
correspondant pendant une période de trois ans apres

la sortie de la derniére version de cet appareil en
adressant contactant notre équipe d'assistance sur http://
opensource.samsung.com. (Veuillez utiliser le menu
«Inquiry » (Requéte).)

Il est également possible d'obtenir le code source complet
correspondant sur un support physique tel qu'un CD-
ROM ; un co(it minimal sera requis.

L'URL suivante http://opensource.samsung.com/
opensource/COMMON _TZ6_0/seq/0 renvoie aux
informations concernant la licence libre relative a cet
appareil. Cette offre est valable pour quiconque ayant recu
cette information.

Entretien
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Annexe

Consignes de sécurité

-
§ o Pourgarantir l'utilisation la plus optimale de ['énergie, veuillez laisser tous les accessoires internes tels que les
i paniers, les tiroirs, les clayettes et le bac a glacons sur leur position indiquée par le fabricant.
o (Cetappareil de réfrigération n'est pas destiné a étre utilisé comme appareil encastré.
Consignes d'installation
Pour les appareils de réfrigération avec classe climatique
Selon la classe climatique, cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé dans une plage de températures
ambiantes telle que spécifiée dans le tableau suivant.
La classe climatique figure sur la plaque signalétique. L'appareil peut ne pas fonctionner correctement s'il est utilisé a des
températures situées en dehors de la plage spécifiée.
La classe climatique figure sur l'étiquette apposée a l'intérieur de votre réfrigérateur.
Plage de températures efficace
Le réfrigérateur a été congu pour un fonctionnement normal dans la plage de températures spécifiée par sa classe
énergétique nominale.
Plage de températures ambiantes (°C)
Classe Symbole
IEC 62552 (150 15502) 1SO 8561
Climat tempéré étendu SN +10 4 +32 +10a+32
Tempéré N +16a+32 +16a+32
Subtropical ST +16 3 +38 +18 4 +38
Tropical T +16a +43 +18 3 +43
REMARQUE
Les performances de refroidissement et la consommation électrique du réfrigérateur peuvent étre affectées parla
température ambiante, la fréquence d'ouverture de la porte et 'emplacement du réfrigérateur. Nous vous recommandons
de régler la température comme approprié.
Consignes relatives a la température
Température recommandée
Réglage de température optimal pour le stockage d'aliments :
e Réfrigérateur:3°C
e (Congélateur:-19°C
REMARQUE
La température optimale de chaque compartiment dépend de la température ambiante. La température optimale ci-
dessus a été déterminée pour une température ambiante de 25 °C.
18 Annexe
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Refroidissement rapide

La fonction Refroidissement rapide accélere le processus de refroidissement (ventilateur a vitesse maximale).
Le réfrigérateur continue de fonctionner a vitesse maximale pendant deux heures et demie, avant de revenir a la

température précédente.

Congélation rapide

La fonction Congélation rapide accélere le processus de congélation avec le ventilateur a vitesse maximale. Le
congélateur fonctionne a vitesse maximale durant 50 heures avant de revenir a la température précédente. Pour congeler
une grande quantité d'aliments, activez la fonction Congélation rapide au moins 20 heures avant de placer les aliments

dans le congélateur.

REMARQUE

Lorsque vous utilisez cette fonction, la consommation d'énergie du réfrigérateur augmente. N'oubliez pas de la désactiver
lorsque vous n'en avez plus besoin et de régler a nouveau la température d'origine.

Conseils de stockage pour une préservation optimale (modeéles applicables uniquement)

Recouvrez les aliments afin de conserver leur humidité et éviter qu'ils ne récupérent les odeurs des autres aliments. Pour
une grande casserole contenant des aliments tels que de la soupe ou un ragodt, veuillez répartir son contenu en plusieurs
portions plus petites que vous mettrez dans des récipients peu profonds avant de les mettre au réfrigérateur. Pour un
gros morceau de viande ou un poulet entier, veuillez le couper en morceaux de plus petite taille ou le placer dans des
récipients peu profonds avant de le mettre au réfrigérateur.

Positionnement des aliments

Clayettes

Les clayettes sont réglables afin de pouvoir les adapter aux divers emballages.

Compartiment spécialisé
(modeles applicables
uniquement)

Les tiroirs a légumes étanches offrent un environnement de stockage optimal pour
les fruits et légumes. Les légumes requiérent un taux d'humidité élevé tandis que les
fruits ont besoin d'un faible taux d’humidité.

Les tiroirs a légumes sont équipés de dispositifs de controle permettant de réguler
le taux d'humidité. (*Selon le modele et les options disponibles) Un tiroir a viande a
température réglable optimise le temps de stockage des viandes et fromages.

Stockage dans la porte

Ne stockez pas les denrées périssables dans la porte. Les ceufs doivent étre stockés
dans leur emballage en carton sur une clayette. La température des bacs de stockage
de la porte fluctue davantage que celle dans le compartiment. Maintenez la porte
fermée le plus possible.

Compartiment du congélateur

Vous pouvez stocker des aliments surgelés, faire des glagons et congeler des aliments
frais dans le compartiment du congélateur.

REMARQUE

Congelez uniquement des aliments frais et non abimés. Conservez les aliments devant étre congelés loin des aliments
déja congelés. Pour prévenir la perte de saveur ou le séchage des aliments, placez-les dans des récipients hermétiques.

Annexe
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Tableau des périodes de stockage au réfrigérateur et au congélateur

La durabilité de la fraicheur des aliments dépend de la température et de l'exposition & l'humidité. Etant donné que les
dates des produits n'indiquent pas comment utiliser les produits en toute sécurité, reportez-vous a ce tableau et suivez
les conseils quiy figurent.

sieduely

Produit Réfrigérateur Congélateur
Lait 1semaine 1mois
Produits laitiers Beurre 2 semaines 12 mois
Fromage a la creme 2 semaines Non recommandé
. Rotis frais, steaks frais, cOtelettes fraiches 3adjours 2 a3 mois
iande
Saucisses, viande crue de porc, beeuf, dinde 1a2jours 1a2 mois
Viande de volaille fraiche 2jours 6 a 8 mois
Volaille / Eufs N )
(Eufs, frais dans leur coquille 2 a 4 semaines Non recommandé
Poisson / Fruitsde | Poisson frais 1a2jours 3a6mois
lamer Poisson séché ou mariné 334 semaines -
Pommes 1mois -
Fruits - -
Autres fruits frais 3a5jours 9312 mois
Asperges 2a3jours -
Brocoli, choux de Bruxell tits poi N
rocoli, choux de Bruxelles, petits pois, 335 jours i
Légumes champignons
Chou, chou-fleur, céleri, concombre, laitue 1semaine -
Carottes, betteraves, radis 2 semaines -
Informations du modeéle et commande de pieces de rechange
Informations du modeéle
Pouraccéder aux informations relatives a l'étiquetage énergétique de cet appareil sur le Registre européen des produits
pour l'étiquetage énergétique (EPREL), scannez le code QR figurant sur 'étiquette énergétique.
Le code QR se trouve sur l'étiquette énergétique apposée sur l'emballage de votre appareil.
Informations sur les pieces
o Période minimale de disponibilité des pieces de rechange nécessaires a la réparation de l'appareil
- 7ans pour les thermostats, capteurs de température, cartes de circuit imprimé et sources d'éclairage, poignées de
porte, charniéres de porte, bacs, paniers (boites ou tiroirs)
- 10ans pour les joints de porte
¢ Lapériode minimale de garantie fournie par le fabricant pour l'appareil de réfrigération est de 24 mois.
o Informations pertinentes pour commander des piéces de rechange, directement ou via d'autres intermédiaires
proposés par le fabricant, l'importateur ou le représentant agréé
¢ Vous trouverez des informations pour une réparation par des professionnels sur le site Internet http://samsung.com/
support.
Vous trouverez le manuel de réparation pour ['utilisateur sur le site Internet http://samsung.com/support.
20 Annexe
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REMARQUE

SAMSUNG

Par la présente, Samsung déclare que cet équipement radio est conforme a la Directive 2014/53/UE et aux exigences
légales pertinentes en vigueur au Royaume-Uni.
L'intégralité du texte de la déclaration de conformité de ['UE et de la déclaration de conformité du Royaume-Uni est

accessible via 'URL suivante : La déclaration de conformité officielle est accessible a l'adresse http://www.samsung.com,
en cliquant sur Support (Assistance) > Search Product Support (Obtenir une assistance produits), puis en saisissant le nom

du modéle.

Plage de fréquences Puissance de 'émetteur (maximale)
Connexion Wi-Fi 2412 2 2472 MHz 20 dBm
Connexion Bluetooth 2402 a 2480 MHz 20 dBm

Contactez SAMSUNG WORLD WIDE
Sivous avez des questions ou des commentaires sur les appareils Samsung, veuillez contacter le centre d'assistance

clientele SAMSUNG.
Pays Centre d'appels Site Internet
FRANCE 0148630000 www.samsung.com/fr/support
GERMANY 061967755577 www.samsung.com/de/support
LUXEMBURG 26103710 www.samsung.com/be_fr/support
NETHERLANDS 0889090100 www.samsung.com/nl/support
B 02-201-2418 www.samsung.com/be/support (Dutch)
www.samsung.com/be_fr/support (French)
NORWAY 21629099 www.samsung.com/no/support
DENMARK 70701970 www.samsung.com/dk/support
FINLAND 030-6227 515 www.samsung.com/fi/support
SWEDEN 0771-400 300 www.samsung.com/se/support
CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free
GREECE 80111-SAMSUNG (80111726 7864) only from land line Www.samsung.com/gr/support
(+30) 210 6897691 from mobile and land line
ITALIA 800-SAMSUNG (800.7267864) www.samsung.com/it/support
210608 098
PORTUGAL Chamada para a rede fixa nacional www.samsung.com/pt/support
Dias (teis das 9h as 20h
SPAIN 911750015 www.samsung.com/es/support
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Frigorifero
Manuale semplice dell'utente

Apparecchio a libera installazione

o Perrisparmiare preziose risorse, stiamo riducendo i manuali cartacei e forniamo sempre pitl manuali dell'utente
elettronici che possano essere consultabili mediante uno smartphone o un sito web.

o Perleistruzioni su come utilizzare il prodotto, fare riferimento ai manuali dell'utente forniti mediante codice QR o il
sito web di Samsung Electronic (http:/www.samsung.com/sec/).

e Permaggiori informazioni sui sequenti, visitare il sito web Samsung (http:/www.samsung.com), accedere alla sezione
Supporto e cercare il nome del modello.
- Come ridurre al minimo il consumo energetico, ulteriori suggerimenti per un uso corretto, uso corretto,

manutenzione, tipo di frigorifero, specifiche (dimensioni).

Visualizzare i manuali dell'utente

1. Avviare un lettere di codici QR ed eseqguire la scansione dellimmagine del codice QR fissata al prodotto.
2. Selezionare un menu dalla registrazione del prodotto, visualizzare i manuali o connettersi ad un servizio. Durante la
selezione di un manuale, € possibile visualizzare il manuale del prodotto acquistato.

SAMSUNG
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Informazioni di sicurezza

Come refrigerante vengono
utilizzati i gas R-600a o

R-134a. Controllare letichetta
del compressore sul retro
dellapparecchio e letichetta della
potenza nominale allinterno

del frigorifero perindividuare

il tipo di refrigerante utilizzato.
Se il prodotto contiene gas
infiammabile (refrigerante
R-600a), contattare l'ente locale
preposto per lo smaltimento
sicuro di questo prodotto.

Per evitare la possibile
formazione di una miscela di
aria e gas infiammabile, in caso
di una perdita nel circuito di
raffreddamento, la dimensione
del locale in cuiviene installato
il prodotto deve essere adeguata
alla quantita di refrigerante
utilizzato.

Non attivare mai un apparecchio
che mostri chiari segni di danni.
In caso di dubbi, consultare il
rivenditore. La dimensione del
locale dovrebbe essere calcolata
considerando 1 m? di spazio per
ogni 8 g di refrigerante R-600a
contenuto nellapparecchio.

Alfine dievitare una
contaminazione dei cibi,
rispettare le sequentiistruzioni:
- Lapertura per lunghi periodi
ditempo della porta puo
provocare un significativo
innalzamento della
temperatura interna.

- Pulire regolarmente la
superficie interna che entraa
contatto con i cibi ed i sistemi
di scolo accessibili.

- Pulire i serbatoi dell'acqua
qualora non vengano utilizzati
per48 ore; azionare i sistemi
di erogazione dell'acqua
collegati alle tubazioni
di mandata qualora non
vengano utilizzati per
5giorni..

- (onservare lacarneed il
pesce in idonei contenitori
allinterno del frigorifero, cosi
che non possano colare liquidi
0 possano entrare in contatto
con altri cibi.
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- Gliscompartia due stelle per
il congelamento dei cibi sono
idonei alla conservazione
di cibi pre-congelati, la
conservazione o produzione
di gelati e la formazione o
conservazione di cubetti di
ghiaccio.

- Gliscompartiauna, dueotre
stelle non sono idonei peril
congelamento di cibi freschi.

- Seilfrigorifero viene lasciato
vuoto per lunghi periodi di
tempo, spegnerlo, scongelarlo,
pulirlo ed asciugarlo lasciando
la porta aperta al fine di
prevenire la formazione di
muffa al suo interno.

Importanti istruzioni di sicurezza

Avvertenza; Rischio
diincendio / materiali
infiammabili

/N AVVERTENZA

4 Informazioni di sicurezza

Nel posizionare ['apparecchio,
assicurarsi che il cavo di
alimentazione non sia impigliato
0 danneggiato.

Non posizionare multiprese o
alimentatori portatili sul retro
dell'apparecchio.

Riempire solo con acqua potabile.
Collegare solo alla tubazione
dell'acqua potabile.

Mantenere libere le aperture
predisposte nella struttura

di montaggio o nel mobile
aincasso per la ventilazione
dell'apparecchio.

Per accelerare il processo di
sbrinamento, non utilizzare
dispositivi meccanici o altri mezzi
diversi da quelli consigliati dal
costruttore.

Non danneggiare il circuito
refrigerante.

Non usare apparecchi elettrici
all'interno dei comparti di
conservazione del cibo, a meno
che non siano consigliati dal
costruttore.

Questo apparecchio non &

inteso per l'uso da parte di
persone (bambini inclusi) che
abbiano ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali, 0 siano prive
di esperienza o conoscenza, a
meno che siano state fornite loro
istruzioni per l'uso da parte di
una persona responsabile della
loro sicurezza o che sovrintenda
all'uso dell'apparecchio.
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Questo apparecchio puo
essere utilizzato da bambini

di eta superiore agli 8 anni

e da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali 0
mentali 0 senza esperienza o
conoscenza del prodotto solo
sotto la supervisione di una
persona responsabile o nel
€aso in cui abbiano ricevuto
informazioni specifiche sull'uso
sicuro dell'apparecchio e ne
abbiano compreso i rischi ad
ess0 associati. Non consentire
ai bambini di giocare con
l'apparecchio. La puliziae la
manutenzione dell'apparecchio
non devono essere eseqguite da
bambini senza la supervisione
di un adulto. Linserimento

e l'estrazione del cibo nel
frigorifero e consentito ai bambini
trai3egli8anni.

Seil cavo di alimentazione e
danneggiato, richiederne la
sostituzione al produttore, a

un tecnico dell'assistenza o un
tecnico specializzato al fine di
evitare potenziali pericoli

®

La presa deve essere sempre

facilmente accessibile in

modo da poter rapidamente

scollegare ['apparecchio dalla

corrente elettrica in caso di una
emergenza.

- Deve essere situata al di
fuori dell'area posteriore del
frigorifero.

Non conservare sostanze

potenzialmente esplosive, come

bombolette spray contenenti gas
infiammabili, all'interno di questo
apparecchio.

Se il prodotto e dotato

di lampadine LED, non

disassemblare ['assieme

coprilampada/lampada LED
autonomamente.

- Contattare un Centro di
assistenza Samsung.

- Utilizzare solo lampade LED
fornite dal costruttore o dal
centro assistenza.

Utilizzare il nuovo set di tubi

fornito in dotazione eliminando il

precedente set senza riutilizzarlo.

=
o
=
3
=)
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Collegare la mandata dell'acqua
solo ad una sorgente di acqua
potabile. Perché la macchine del
ghiaccio funzioni correttamente
la pressione dell'acqua deve
essere compresa tra206 e

861 kPa (30-125 psi).

Per i migliori risultati in termini di
efficienza energetica, tenere tutti
gli accessori interni quali cestelli,
cassetti e ripiani nella posizione
indicata dal costruttore.

Perché questo prodotto
mantenga la migliore efficienza
energetica, lasciare tutti i ripiani,
i cassetti ei cestellinella loro
posizione originaria.

Questo apparecchio e progettato
per un uso domestico o applicazioni
simili quali

6 Informazioni di sicurezza

- angoli cottura peril personale
di punti vendita, uffici e altri
ambienti lavorativi;

- fattorie/aziende agricole e per
['uso dei clienti in hotel, motel
e altri ambiti residenziali;

- ambienti di tipo bed and
breakfast;

- catering e applicazioni simili
non-retail.

®

/N AVVERTENZA

Questo apparecchio contiene, come
refrigerante, una minima quantita
diisobutano (R-600a), il quale,
nonostante sia un gas naturale

a basso impatto ambientale, e

comungque combustibile. Durante

il trasporto e linstallazione

dellapparecchio, prestare attenzione

a non danneggiare alcuna parte del

circuito refrigerante.

Non conservare all'interno del

frigorifero oggetti infiammabili

0 sostanze volatili (benzene,

diluenti, gas propano, alcol, etere,

GPL e sostanze simili).

- Ilfrigorifero € idoneo solo alla
conservazione di alimenti.

- Lamancata osservanza di
questa precauzione puo
causare unincendio o una
esplosione.

Riempire il serbatoio dell'acqua, il

vassoio del ghiaccio ed i cubetti di

ghiaccio solo con acqua potabile

(acqua minerale o purificata).

- Nonriempire il serbatoio con
te, succhi di frutta o bevande
energetiche, in caso contrario
il frigorifero potrebbe subire
danni.
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Come refrigerante vengono

utilizzatii gas R-600a 0

R-134a. Controllare letichetta

del compressore sul retro

dellapparecchio e letichetta della
potenza nominale all'interno

del frigorifero perindividuare

il tipo di refrigerante utilizzato.

Se il prodotto contiene gas

infiammabile (refrigerante

R-600a), contattare l'ente locale

preposto per lo smaltimento

sicuro di questo prodotto.

Per lo smaltimento di questo

prodotto o di altri frigoriferi,

rimuovere le porte, le guarnizioni

e le chiusure delle portein

modo che bambini o animali non

possano rimanere intrappolati

all'interno. Sorvegliare i bambini
affinché non giochino con
lapparecchio. Se i bambini
rimangono intrappolatiall'interno
dell'apparecchio, possono morire
per soffocamento.

- Se un bambino, giocando,
rimane intrappolato
all'interno dell'apparecchio
potrebbe ferirsi e morire per
soffocamento.

®

Lisolante utilizzato & il
ciclopentano. I gas contenuti

nel materiale isolante
richiedono speciali procedure

di smaltimento. Contattare
l'autorita locale competente

per informazioni sul corretto
smaltimento di questo prodotto.
La temperatura di comparti

o sezioni a due stelle,
contrassegnati dal simbolo (&),
e lievemente superiore rispetto a
quella di altri comparti freezer.
La posizione delle sezioni e dei
compartia due stelle puo variare
pertanto fare riferimento alle
istruzioni e/o alle condizioni di
vendita.
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Istruzioni su WEEE

Corretto smaltimento del prodotto (rifiuti
elettrici ed elettronici)

(Applicabile nei Paesi con sistemi di
raccolta differenziata)

ILsimbolo riportato sul prodotto, sugli accessori o sulla
documentazione (un contenitore della spazzatura con
ruote barrato da una croce con una banda nera sotto)
indica che il prodotto e i relativi accessori elettronici
(quali caricabatterie, cuffia e cavo USB) non devono essere
smaltiti come rifiuti urbani misti al termine del ciclo di
vita ma devono essere raccolti separatamente in modo
da permetterne il riutilizzo, il riciclaggio e altre forme di
recupero in conformita alla normativa vigente. | rifiuti
derivanti da apparecchiature elettriche ed elettroniche
possono, infatti, contenere sostanze dannose e pericolose
che, se non correttamente gestite, costituiscono un
pericolo per lambiente e la salute umana.

L'utente ha, quindi, un ruolo attivo nel ciclo di recupero

e riciclaggio dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche.

Al fine di evitare eventuali danni allambiente o alla
salute causati da uno smaltimento non corretto, si invita
pertanto lutente a separare il prodotto e i suddetti
accessori da altri tipi di rifiuti, conferendoli ai sistemi di
ritiro e di raccolta autorizzati secondo le normative locali.
Gli utenti domestici possono consegnare gratuitamente
l'apparecchiatura che desiderano smaltire al rivenditore,
al momento dellacquisto di una nuova apparecchiatura di
tipo equivalente. Presso i rivenditori di prodotti elettronici
con superficie di vendita di almeno 400 m? & inoltre
possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di
acquisto, i prodotti elettronici da smaltire con dimensioni
inferioria 25 cm.

Gli utenti professionali (imprese e professionisti) sono
invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i
termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo
prodotto e i relativi accessori elettronici non devono
essere smaltiti unitamente ad altri rifiuti commerciali.

Per ulteriori informazioni sull'impegno ambientale di
Samsung e sugli obblighi normativi specifici dei singoli
prodotti es. REACH, WEEE, Batteries, visitare la pagina
relativa alla sostenibilita nel sito www.samsung.com

(solo per prodotti venduti nei paesi dell'Unione Europea e
nel Regno Unito).

Informazioni di sicurezza

NOTA

Verifica le informazioni su come smaltire correttamente
questo imballaggio accedendo alla pagina dedicata
tramite il sequente link (https://www.samsung.com/
it/sustainability/environment/environment-data/)
attraverso il tuo browser.

Guida alla sicurezza

LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO
Le linee guida di sicurezza che seguono sono dedicate alla
prevenzione di rischi o danni non prevedibili provocati
dall'uso non sicuro o improprio dellapparecchio.

Le linee guida sono suddivise in ‘AVVERTENZA' e
‘ATTENZIONE' come descritto sotto.

Messaggi di sicurezza

Questo simbolo viene visualizzato ad indicare oggettio
azioni che possono potenzialmente provocare un rischio.
Leggere attentamente la parte descritta con questo
simbolo e sequire le istruzioni per evitare il rischio.

/\ AVVERTENZA

Indica che la mancata osservanza delle istruzioni potrebbe
provocare serie lesioni o la morte.

/\ ATTENZIONE

Indica che la mancata osservanza delle istruzioni potrebbe
provocare lesioni minori o danni al prodotto.

/\ AVVERTENZA

Alfine diridurre il rischio di esplosione, incendi, morte,
scariche elettriche, lesioni o scottature alle persone
durante l'uso del prodotto, sequire le precauzioni di base
comprese le sequenti:

Installazione

» Questo apparecchio deve essere trasportato da due o
piu persone che lo afferrino saldamente.

 |Installare lapparecchio su una superficie piana e
stabile.

* Non installare lapparecchio in un luogo umido o
polveroso. Non installare o conservare lapparecchio
in esterno, o qualsiasi area soggetta alle condizioni
atmosferiche come la luce solare diretta, vento,
pioggia o temperature al di sotto dello zero.

* Non collocare lapparecchio in una posizione esposta
alla luce solare diretta o al calore di stufe, radiatori o
altri apparecchi di riscaldamento.

* Prestare attenzione a non esporre il retro
dellapparecchio durante linstallazione.
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¢ |Installare lapparecchio in un luogo dove sia facile
scollegare la spina del cavo di alimentazione.

e Prestare attenzione a non lasciare cadere
l'apparecchio durante il montaggio o lo smontaggio.

¢ Prestare attenzione a non schiacciare o danneggiare
il cavo di alimentazione durante il montaggio o
smontaggio della porta dellapparecchio.

¢ Prestare attenzione a non urtare la spina di
alimentazione o lasciare che lapparecchio si appoggi
alla spina.

¢ Non collegare un adattatore o altri accessori alla presa
di corrente.

¢ Non modificare o prolungare il cavo di alimentazione.

e Assicurarsi che la presa di corrente sia adeguatamente
messa a terra, e che il polo di messa a terra sul cavo
di alimentazione non sia danneggiato o rimosso
dalla spina. Per maggiori particolari sulla messa a
terra, rivolgersi ad un Centro assistenza autorizzato
Samsung Electronics.

e Questo apparecchio & dotato di un cavo di
alimentazione con un conduttore di messa a terra e
una spina di alimentazione con messa a terra. La spina
di alimentazione deve essere inserita in una presa
di corrente adeguata, installata e messa a terra in
conformita con tutte le normative ed ordinanze locali.

¢ Non attivare mai un apparecchio che mostri chiari
segni di danni. In caso di dubbi, consultare il
rivenditore.

¢ Non collegare l'apparecchio ad una multi presa non
dotata di cavo di alimentazione (montato).

o Lapparecchio deve essere collegato ad una presa
elettrica dedicata dotata di un fusibile a parte.

¢ Non usare una multipresa non dotata di una adeguata
messa a terra (portatile). In caso di uso di una
multipresa (portatile) dotata di una adeguata messa a
terra, usarne una con un cavo di corrente con capacita
uguale o superiore a quella del cavo e collegarvi solo
l'apparecchio.

e Smaltire tutti i materiali da imballaggio (come
sacchetti di plastica e polistirolo) mantenendoli
lontani dalla portata dei bambini. | materiali da
imballaggio possono provocare soffocamenti.

Funzionamento

e Prestare attenzione alla eventuale presenza di
bambini nelle vicinanze durante lapertura o la
chiusura della porta dellapparecchio. La porta
potrebbe urtare il bambino e ferirlo.

e Evitareil pericolo di intrappolare un bambino
all'interno dellapparecchio. Un bambino intrappolato
all'interno dellapparecchio potrebbe soffocare.

/\ ATTENZIONE

Alfine di ridurre il rischio di lesioni minori a persone,
malfunzionamenti o danni al prodotto o alla proprieta
durante l'uso del prodotto, sequire le precauzioni di base
comprese le seguenti:

Funzionamento

Non toccare cibo congelato o parti metalliche
contenute nel comparto freezer con le mani bagnate

o umide. Cio potrebbe causare il congelamento delle
dita.

Non posizionare contenitori in vetro, bottiglie o lattine
(specialmente quelle contenenti bibite gassate) nel
comparto freezer, ripiani o contenitore di raccolta del
ghiaccio che possano essere esposti a temperature al
di sotto dello zero.

ILvetro temperato sul frontale della porta
dellapparecchio o i ripiani possono danneggiarsi se
urtati. Se rotti. Non toccare con le mani.

Non appendersi alle porte dellapparecchio, la parte di
conservazione, i ripiani o salirvi sopra.

Non conservare una quantita eccessiva di bottiglie di
acqua o contenitori per contorni nei balconcini della
porta.

Non aprire o chiudere la porta dellapparecchio usando
una forza eccessiva.

Qualora la cerniera della porta risulti danneggiata o
funzioni male, interrompere ['uso dellapparecchio e
contattare un Centro di assistenza autorizzato.
Impedire agli animali domestici di rosicchiare il cavo di
alimentazione o il tubo dellacqua.

Non mangiare mai cibi non appena estratti dal
comparto freezer.

Accertarsi di non schiacciarsi le mani o i piedi durante
lapertura o la chiusura della porta o delle porte.

Manutenzione

Non pulire i ripiani di vetro o coperchi con acqua calda
quando sono freddi. Essi possono rompersi se esposti
ad improvvisi shalzi di temperatura.

Non inserire i ripiani alla rovescia. | ripiani potrebbero
cadere.

Per rimuovere eventuale brina dallapparecchio,
contattare un Centro assistenza autorizzato Samsung
Electronics.

Smaltire il ghiaccio contenuto nel contenitore di
raccolta del ghiaccio del comparto freezer durante un
blackout.

Informazioni di sicurezza
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Installazione

ILfrigorifero in breve

Le immagini effettive del frigorifero e dei componenti forniti del frigorifero possono variare dalle immagini riportate in
questo manuale, in base al modello ed al paese di acquisto.
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Tipo normale Tipo dispenser
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01 Vassoio multiuso * 02 Ripianoin vetro/ Ripiano pieghevole * 03 Cassetto verdure *
04 Cassetto freezer 05 Balconcino frigo multifunzione 06 Serbatoio dell'acqua **
07 Twist Ice maker *
* solo modelli relativi
** solo modelli con dispenser
NOTA
e Peruna maggiore efficienza energetica, assicurarsi che tutti i ripiani, i cassetti ed i cestelli siano nella loro posizione
originale.

¢ Perottenere pili spazio, rimuovere tutti i cassetti e inserire il 'Ripiano Freezer' (in dotazione solo in alcuni modelli)
posto sul fondo del comparto; questa modifica non ha alcuna influenza sulle caratteristiche termiche e meccaniche
dell'apparecchio. Il volume di conservazione dichiarato per lo scomparto surgelati e calcolato con i cassetti rimossi.
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Spazio

Peri requisiti di spazio per l'installazione vedere le figure e le tabelle sotto.

4 N\

B Modello | RB4s* | Resor* | RBsz*+ _
pa e &
’3}@ - Profondita “A m §
Larghezza “B” 759 °
Altezza
complessiva 1780 1920 2030
“C"
c
(unita : mm)

'\f

é ) 01 consigliati pit di 50 mm
o - 02 Frigorifero: 115°, Freezer : 120°
el - |Tu 03 551
04 1151
¢ 05 626
06 32
@ 07 1406
" 03 (unita : mm)
04 NOTA
= Y Le misure riportate nella tabella sopra possono differire
leggermente dalle misure effettive, in base ai metodi di
e 06 —||« misurazione e gli arrotondamenti effettuati.
07
& - J
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Passaggi di installazione

PASSAGGIO 1 Distanziale (solo modelli relativi)

PASSAGGIO 2 Regolare i piedini di appoggio

NOTA

Il numero di distanziali varia in base al modello. Fissare
tutti i distanziali in dotazione.
~ N\

& J

1. Aprire la porta e individuare i distanziali in dotazione
(blocco grigio).

2. Disimballare il distanziale e fissarlo sul retro del
frigorifero come indicato. Essi facilitano la ventilazione
dell'aria sulla parete posteriore e riducono il consumo
energetico.

/\ ATTENZIONE

|l frigorifero deve essere livellato, su una superficie
stabile e solida. La mancata osservanza di tale
indicazione puo danneggiare il frigorifero o provocare
lesioni personali.

o |llivellamento del frigorifero deve essere esequito a
frigorifero vuoto. Assicurarsi che non vi sia del cibo
all'interno del frigorifero.

»  Permotivi di sicurezza, regolare i piedini anteriori
leggermente pit alti rispetto al retro.

L frigorifero puo essere livellato usando i piedini anteriori

dotati di una apposita vite di regolazione del livello. Per

livellare usare un cacciavite a lama piatta.

Per regolare l'altezza del lato sinistro:

Inserire un cacciavite a lama piatta nell'alloggiamento
di regolazione del piedino anteriore sinistro. Ruotare il
piedino in senso orario per sollevare, in senso antiorario
per abbassare.

&

Per regolare l'altezza del lato destro:

Inserire un cacciavite a lama piatta nell'alloggiamento
di regolazione del piedino anteriore destro. Ruotare il
piedino in senso orario per sollevare, in senso antiorario
per abbassare.
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